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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении VIII регионального конкурса
декоративно-прикладного искусства, народного и детского творчества
«Таланты Балашихи – Дню города»
1. Общие положения

VIII региональный конкурс «Таланты Балашихи – Дню города» (далее-Конкурс) проводится с целью развития местных художественных ремесел, народного творчества, для вовлечения талантливых художников и мастеров в процесс создания авторских подарочных и сувенирных изделий с официальной символикой городского округа Балашиха, пропаганды темы родного края – неиссякаемого источника вдохновения для опытных и начинающих мастеров. 

Учредители Конкурса:
Администрация городского округа Балашиха,
Совет депутатов городского округа Балашиха,
Управление культуры администрации городского округа,
муниципальное автономное учреждение культуры городского округа Балашиха «Центр искусств и ремесел» (далее – МАУК «Центр искусств и ремесел».)
Оргкомитет Конкурса:
Шарцева Светлана Васильевна - начальник Управления культуры администрации городского округа Балашиха , председатель оргкомитета,
            Сафронов Сергей Александрович - директор муниципального бюджетного учреждения культуры  ДК «Балашиха», 
Елистратова Елена Викторовна – и.о. директора муниципального автономного учреждения культуры  «Центр искусств и ремёсел».

2.Цели и задачи Конкурса
            Основными целями и задачами Конкурса являются:

· Сохранение и развитие местных художественных ремесел и декоративно-прикладного искусства.

·  Выявление талантливых мастеров художественных ремесел и художников декоративно-прикладного искусства, работающих в различных материалах и техниках.

·  Пропаганда современных форм художественного творчества и освещение его региональными и местными средствами массовой информации.

·  Объединение мастеров художественных ремесел и художников декоративно-прикладного искусства вокруг муниципального автономного учреждения культуры «Центр искусств и ремёсел» для создания авторских художественных изделий с официальной символикой городского округа  Балашиха. 
3. Условия проведения и участники Конкурса
Конкурс проводится с 4 сентября по 1 октября 2015 года в МАУК «Центр искусств и ремесел». ( г.Балашиха, ул,Свердлова д.13/4) 
К участию в Конкурсе приглашаются учреждения и организации, независимо от ведомственной принадлежности и жители без ограничения возраста и требований к наличию специального образования, владеющие различными художественными ремеслами и имеющие работы, посвященные истории и современности городского округа   Балашихи. 

Принимаются до 5 работ от организаций и не более 3-х от авторов.
· Участники Конкурса делятся на возрастные категории: 
· Взрослые:от16 лет 
Дети:       
· младшая: 4-7 лет

· средняя: 8-10 лет

· старшая: 11-14 лет.

      Участники представляют работы  в следующих номинациях:
· Изобразительное творчество (живопись, графика.скульптура)

· Декоративно – прикладное творчество

Работы, представленные на конкурс, должны обладать художественными достоинствами, самобытностью, высоким мастерством выполнения.

Авторы самостоятельно доставляют свои работы за день до начала проведения конкурса и самостоятельно забирают работы после окончания конкурса.
Регламент подготовки и проведения Конкурса:
	Прием работ на конкурс
	до 2 сентября 2015г.

	Формирование выставочной экспозиции
	3 сентября  2015г.

	Открытие выставки
	4 сентября 2015г. в 12.00

	Официальное закрытие выставки, подведение итогов конкурса, награждение участников 
	1 октября 2015г. в 15.00


Заявки подаются в произвольной форме с указанием Ф.И.О. участника (полностью), перечня работ, домашнего адреса, контактного телефона.

Место подачи заявок: Центр искусств и ремёсел, г. Балашиха, ул. Свердлова, д. 13/4, тел./факс: (495) 523-24-99, ежедневно с 9.00 до 17.00, кроме субботы и воскресенья, e-mail – remesloclub@mail.ru.
4. Конкурсная комиссия:
            Работы участников оценивает конкурсная комиссия (жюри). Состав жюри формируется из числа авторитетных деятелей культуры и искусства, организаций городского округа Балашиха.  Жюри самостоятельно определяет регламент своей работы и процедуру голосования. Решение жюри является окончательным, пересмотру не подлежит.
5. Финансирование Конкурса и награждение участников
Конкурс является некоммерческим и не преследует получение прибыли.

Транспортные и организационные расходы производятся за счет самих участников Конкурса, награждение участников и победителей Конкурса осуществляется за счет средств бюджета городского округа Балашиха с привлечением спонсорских средств и благотворительных пожертвований.

Всем участникам Конкурса вручаются дипломы участников. Победители в номинациях награждаются дипломами победителя Конкурса.
