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Положение

 о проведении VIII регионального конкурса 

«Подарочная кукла и русский костюм»

1. Общие положения
VIII региональный конкурс «Подарочная кукла и русский костюм» проводится с целью выявления талантливых мастеров, работающих над созданием русских традиционных, авторских и сувенирных кукол, занимающихся изготовлением кукольного костюма или реконструкцией старинного русского костюма, изготовлением современной одежды в его традициях.
Учредители Конкурса:

Администрация городского округа Балашиха;

Управление культуры Администрации городского округа Балашиха;

муниципальное автономное учреждение культуры городского округа Балашиха «Центр искусств и ремесел» (далее - МАУК  «Центр искусств и ремёсел»).
Оргкомитет Конкурса:

Шарцева Светлана Васильевна - начальник Управления культуры Администрации городского округа Балашиха - председатель оргкомитета;
Вертиева Ольга Анатольевна – культорганизатор МАУК «Центр искусств и ремёсел»;

Сафронов Сергей Александрович - депутат Совета депутатов городского округа Балашиха, куратор направления сферы культуры и молодежной политики, директор МАУК  «Центр искусств и ремёсел».
2. Цели и задачи Конкурса
Целями и задачами Конкурса являются:

· сохранение и развитие традиций в области декоративно-прикладного искусства и художественных ремёсел; 
· выявление талантливых мастеров, работающих над созданием русских традиционных, авторских и сувенирных кукол, занимающихся изготовлением кукольного костюма или реконструкцией  старинного русского костюма, изготовлением современной одежды в его традициях;

· определение существующих стилистических направлений в современной кукле, кукольном костюме, влиянии традиций русского костюма на современную одежду;

· пропаганда современных форм художественного творчества и освещение его региональными и местными средствами массовой информации;

· объединение мастеров традиционной, авторской и сувенирной куклы и русского костюма вокруг МАУК «Центр искусств и ремёсел» для дальнейшего участия в различных конкурсах и выставках с целью обмена опытом, повышения художественного мастерства. 
3. Условия проведения Конкурса
Конкурс проводится 15 декабря 2012г.  в МАУК «Центр искусств и ремёсел» с 9.00-15.00. 

Участником конкурса может быть любой житель Московской области без ограничения возраста и требований к наличию специального образования, владеющий ремеслом изготовления русских традиционных, авторских, сувенирных кукол и русского костюма и имеющий работы в этих видах творчества

Работы, представленные на конкурс, должны обладать художественными достоинствами, самобытностью, высоким мастерством исполнения.

Авторы самостоятельно доставляют свои работы в день проведения конкурса за час до начала его работы и самостоятельно забирают работы в тот же день, после его окончания. 
Заявки подаются в произвольной форме с указанием Ф.И.О. участника (полностью), год рождения, названий и перечня работ, домашнего адреса, контактного телефона. 
Срок подачи заявок до 14 декабря 2012 года в МАУК «Центр искусств и ремёсел» ежедневно 9.00 до 17.00, кроме субботы и воскресенья

Адрес проведения конкурса и подачи заявок: МАУК «Центр искусств и ремёсел», г. Балашиха, ул. Свердлова, д. 13/4, тел.: 8-495-523-24-99, e-mail: remesloclub@mail.ru, ежедневно с 9.00 до 17.00, кроме воскресенья.

Регламент проведения Конкурса:

	Доставка участниками работ и оформление экспозиции 
	15.12.2012 с 09.00 до 11.00

	Работа конкурсной комиссии (жюри)
	15.12.2012 с 11.00 до 12.00

	Мастер-классы по тематике конкурса
	15.12.2012 с 12.00 до 15.00

	Работа выставки для посетителей
	15.12.2012 с 12.00 до 15.00

	Закрытие конкурса, награждение участников и демонтаж экспозиции
	15.12.2012 с 15.00 до 16.00


Работы участников конкурса оцениваются по следующим номинациям:

· Традиционная кукла

· Авторская кукла

· Сувенирная кукла

· Кукольный костюм

· Реконструкция русского  костюма

· Современная одежда в традициях русского костюма

· Детское творчество  в кукле и русском костюме.
4. Конкурсная комиссия
Работы участников оценивает конкурсная комиссия (жюри). 

Конкурсная комиссия самостоятельно определяет регламент своей работы и процедуру голосования. Решение комиссии является окончательным, пересмотру не подлежит.
Состав конкурсной комиссии:
Председатель комиссии:
Линькова Ирина Ивановна – директор МБУК городского округа Балашиха «Маленький театр кукол»;
Члены комиссии:

Бобыкина Наталья Юрьевна – директор МБУК «Картинная галерея»;
Шонина Ольга Яковлевна – заведующая отделом художественных ремесел МАУК «Центр искусств и ремёсел».
5. Финансирование Конкурса и награждение участников
Конкурс является некоммерческим и не преследует получение прибыли.

Транспортные и организационные расходы производятся собственных счет участников Конкурса.

Награждение участников и победителей Конкурса осуществляется за счет внебюджетных средств МАУК «Центр искусств и ремёсел» с привлечением спонсорских средств и благотворительных пожертвований. 
Всем участникам Конкурса вручаются дипломы участников. Победители в номинациях  награждаются дипломами победителя Конкурса.
